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Online szófelhőkészítő alkalmazás.

Link
https://wordart.com/

Részletes leírás

A WordArt.com egy egyszerűen használható szófelhőkészítő-alkalmazás. A
program számos lehetőséget kínál a szófelhők szerkesztésére, egyéni formára
való alakítására, így is támogatva a kreativitást.

A szófelhőket különféle formátumokban (JPG, PNG) elmenthetjük képként, vagy
letölthetjük az animált változat linkjét, a végeredményt akár beágyazhatjuk
weblapokra is. Az animált változat esetében a szavak mögé linkeket szúrhatunk
be. Amennyiben ezekre a szavakra kattintunk, a hiperhivatkozásoknak
köszönhetően megnyílnak a megadott weboldalak.

Előnyei

- Számos szerkesztési lehetőséget tartalmaz
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- Saját képeket is feltölthetünk sablonként

- Hiperlinkeket rendelhetünk a szavakhoz

- A végeredményt letölthetjük, illetve az interneten is megoszthatjuk

Hátrányai

- Nem ad lehetőséget a kollaboratív szerkesztésre

Használata a tanításban/tanulásban

A szófelhő vagy más néven címkefelhő egy olyan grafikai szervező, amely
segítségével a kulcsszavak könnyen kiemelhetőek, ráadásul bármilyen formába
elrendezhetőek. A szófelhőkészítő programok módszertani előnye többek között
abban rejlik, hogy alkalmasak a kulcsszavak kiemelésére és összegzésére úgy,
hogy közben szerkesztés során a megadott szavakat bármilyen alakzatba
elrendezhetjük. Így tartalom és forma, szó és látvány egymást erősítik. A program
segítségével a szöveg szavai bármilyen alakba rendezhetőek, ugyanakkor
megkérhetjük a tanulókat arra is, hogy a szófelhőben csak az általuk előzetesen
összegyűjtött szavakat öntsék formába. Egy adott szövegből készített
szófelhőben jól láthatók a szöveg leggyakoribb szavai, és akár a teljes szöveg
elolvasása nélkül is ki lehet következtetni a szöveg tartalmát. A fejezet
összefoglalójakor a fontosabb kulcsszavakból építhetünk szófelhőt.

Oktatóvideó(k)
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A hozzászóláshoz regisztráció és bejelentkezés szükséges

Eszköztípus

Szófelhő
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Szófelhő
A szófelhőkészítő alkalmazásokkal egy adott témához kapcsolódó kulcsszavakat,
fogalmakat jeleníthetünk meg. A szófelhő a szavakból képet készít, így segíti a
vizuális memorizálást. A készítés során csak megadjuk a kívánt szavak listáját,
majd kiválasztjuk a formát az előre megadott lehetőségek – vagy saját feltöltött
képek – közül.

Szófelhőkészítés közben (például egy téma összefoglalásakor) a diákok átélhetik
az alkotás élményét.

A kész szófelhőből a tanárok számára egyértelművé válik, mi az, ami a
tanulókban igazán nyomott hagyott, ráadásul akár a terem díszévé is válhat.
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